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                                                          Протокол № 01
заседания Единой комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов в администрации муниципального образования «Мелекесский район» Ульяновской области и её отраслевых (функциональных) органов
г.Димитровград                                                                « 16 » июля 2019 года
Председатель комиссии    - С.Д.Катиркина 

	Секретарь комиссии

Члены комиссии
	- Д.Л.Харлова
- Е.Н.Губанова 

- В.В.Клочков

- А.В.Щукин

- Э.М.Зимуков


	Независимые эксперты
	- Е.В.Мангура
- Е.Е.Акулина



	Представитель  администрации МО «Николочеремшанское сельское поселение»

Присутствовали:                                          
	- Т.А.Шиянова

- К.В.Канакова
- Т.В.Легких




ПОВЕСТКА ДНЯ:

1. Рассмотрение вопроса о предоставлении начальником финансового отдела администрации муниципального образования «Николочеремшанское сельское поселение» Мелекесского района Ульяновской области Канаковой К.В. в качестве кандидата на должность недостоверных и неполных сведений о доходах за 2018 год
Докладчик начальник отдела муниципальной службы, кадров и архивного дела Д.Л.Харлова

2. Рассмотрение вопроса о предоставлении директором МКУ «Техническое обслуживание муниципального образования  «Николочеремшанское сельское поселение» Легких Т.В. недостоверных и неполных сведений о доходах за 2018 год 
Докладчик начальник отдела муниципальной службы, кадров и архивного дела Д.Л.Харлова

1.СЛУШАЛИ:
Харлова Д.Л. - проинформировала Единую комиссию по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов в администрации муниципального образования «Мелекесский район» Ульяновской области и её отраслевых (функциональных) органов (далее - Комиссию) о представлении Главой администрации муниципального образования «Николочерешанское сельское поселение» Мелекесского района Ульяновской области Е.Ю.Бартнова материалов проверки, свидетельствующих о предоставлении Канаковой К.В. в качестве кандидата на должность начальника финансового отдела недостоверных и неполных  сведений о своих доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также непредставлении сведений о доходах на своих супруга и несовершеннолетнего ребенка. 

Канакова К.В.:

- не указала доход, полученный от ОГБПОУ ДТК в сумме 142857,50 рублей;

- не указала доход, полученный от АО «Димитровградхиммаш» в сумме 566469,14 рублей;

- не представила сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своего супруга;
- не представила сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своего несовершеннолетнего ребенка.

Катиркина С.Д. – считает, что в данном случае ответственность за сложившуюся ситуацию лежит на сотруднике, ответственном за ведение кадровой работы в поселении. 

Шиянова Т.А. – говорит о том, что Канакова К.В. была назначена на должность муниципальной службы начальника финансового отдела 11 марта 2019 года, без проведения предварительной проверки. После назначения на должность Канакова К.В. представила сведения о доходах, расходах, имуществе и обязательствах имущественного характера только в отношении себя. До 24.05.2019 Канаковой К.В. справок о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера на своего супруга и несовершеннолетнего ребенка представлено не было. На основании этого 24.05.2019 на имя Главы администрации Е.Ю.Бартнова была подготовлена докладная записка за №240. Кроме этого, на каждом еженедельном аппаратном совещании, проводимом Главой администрации, поднимался данный вопрос.
Катиркина С.Д. – спрашивает, был ли доведен до нее перечень документов, необходимый для назначения на должность муниципальной службы. 

Канакова К.В. – отвечает утвердительно.

Катиркина С.Д. – интересуется, почему весь перечень документов не был представлен своевременно. 
Канакова К.В. – сообщает, что все её внимание было уделено основным должностным обязанностям, а заполнению справок о доходах, расходах, имуществе и обязательствах имущественного характера она не уделила должного внимания.

Губанова Е.Н. – считает, что после заполнения справки о доходах на себя посредством специального программного обеспечения, справки на супруга и несовершеннолетнего ребенка заполняются очень быстро.

Клочков В.В. – просит пояснить, почему возникли такие большие расхождения в сумме дохода, полученного за 2018 год.

 Канакова К.В. – поясняет, что с прежнего места работы справка по форме 2-НДФЛ не была подготовлена вовремя. Суммы дохода были рассчитаны приблизительно, исходя из поступлений на банковскую зарплатную карту.

Губанова Е.Н. – обращает внимание членов комиссии на то, что общая сумма дохода, не указанная в справке, составляет более 700 тысяч рублей. В данном случае ни о какой малозначительности совершенного проступка речи идти не может.

Харлова Д.Л. – напоминает, что в соответствии с письмом Минтруда России от 21.03.2016 №18/2/10/П-1526, к критериям, которые расцениваются как значительные и влекут увольнение государственного (муниципального) служащего в связи с утратой доверия, отнесено непредставление сведений о доходах, расходах, имуществе, обязательствах имущественного характера супруга и/или несовершеннолетних детей и при этом служащий не обратился в подразделение по профилактике коррупционных и иных правонарушений с заявлением о невозможности сделать это по объективным причинам. 
Губанова Е.Н. – сообщает, что лица, уволенные в связи с утратой доверия, вносятся в федеральную базу.
Харлова Д.Л. – предлагает провести открытое голосование по данному вопросу.

Возражений не поступило.
Катиркина С.Д. – предлагает рекомендовать Главе администрации муниципального образования «Николочеремшанское сельское поселение» Мелекесского района Ульяновской области Е.Ю.Бартнову расторгнуть трудовой договор с Канаковой К.В. по инициативе работодателя, на основании пункта 7.1. части 1 статьи 81 Трудового кодекса Российской Федерации. Ставит на голосование данное предложение.
РЕЗУЛЬТАТЫ ГОЛОСОВАНИЯ:

«за» - 8;  «против» -  нет; «воздержался» - 1
РЕШИЛИ:
1. Установить, что Канаковой К.В. в качестве кандидата на должность начальника финансового отдела представлены недостоверные и неполные сведения о своих доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера

2. Установить, что Канаковой К.В. в качестве кандидата на должность начальника финансового отдела не представлены сведения о доходах расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруга и несовершеннолетнего ребенка

3. Рекомендовать Главе администрации муниципального образования «Николочерешанское сельское поселение» Мелекесского района Ульяновской области Е.Ю.Бартнову расторгнуть трудовой договор с Канаковой К.В.
4. Копию протокола направить Главе администрации муниципального образования «Николочерешанское сельское поселение» Мелекесского района Ульяновской области Е.Ю.Бартнову
2.СЛУШАЛИ:
Харлова Д.Л. - проинформировала Единую комиссию по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов в администрации муниципального образования «Мелекесский район» Ульяновской области и её отраслевых (функциональных) органов (далее - Комиссию) о представлении Главой администрации муниципального образования «Николочерешанское сельское поселение» Мелекесского района Ульяновской области Е.Ю.Бартнова материалов проверки, свидетельствующих о предоставлении Легких Т.В., директором Муниципального казенного учреждения «Техническое обслуживание МО «Николочеремшанское сельское поселение» недостоверных и неполных  сведений о своих доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера. 

Легких:

- указала иной вид дохода «детское пособие льгота по ЖКХ» в размере 52925,99 рублей, вместо разбивки данной суммы по конкретному виду выплат;

- доход, полученный от ГУ-УРО ФСС РФ в размере 2682,54 указала как «иное»;

- указала сумму компенсации расходов за коммунальные услуги в размере 21460,79 рублей, без правовых на то оснований;
- неточно указала сумму, полученную от Ульяновскстат – 26800 рублей вместо 29197 рублей;

- указала в справке супруга доход, полученный от ГУ-УРО ФСС РФ в размере 9498,72 как доход по основному месту работы;

- не указала в справке супруга ежегодную выплату на оплату услуг мобильной связи в размере 10000 рублей;

- не указала в справке супруга ежегодную выплату на оздоровление в размере 3000 рублей.  

Мангура Е.В. – считает, что в отношении Легких Т.В. можно применить норму о малозначительности допущенных нарушений, так как общий доход указан верно, но он не разбит на отдельные источники.
Харлова Д.Л. – подтверждает, что расхождения по доходам составляют менее 10 тысяч рублей, что расценивается даже не как малозначительный проступок, а как несущественный. Указание сведений о сумме поступивших на счет денежных средств в отсутствие правовых оснований для предоставление данных сведений (компенсации, возвраты) не образует коррупционного проступка и не влечет применения взыскания.
Легких Т.В. – сообщает, что у нее не было умысла в предоставлении недостоверных сведений о своих доходах. В дальнейшем будет внимательнее при предоставлении сведений. 
Губанова Е.Н. – обращает внимание членов комиссии на то, что Легких  Т.В. не является муниципальным служащим, и Глава администрации муниципального образования «Николочеремшанское сельское поселение» Мелекесского района Ульяновской области Е.Ю.Бартнов самостоятельно должен принять решение о наложении взыскания.

Клочков В.В. – указывает на необходимость неукоснительного соблюдения требований антикоррупционного законодательства и настоятельно рекомендует обратить особое внимание на полноту и достоверность представляемых сведений.

Харлова Д.Л. – предлагает провести открытое голосование по данному вопросу.

Возражений не поступило.
Катиркина С.Д. – предлагает рекомендовать Главе администрации муниципального образования «Николочеремшанское сельское поселение» Мелекесского района Ульяновской области Е.Ю.Бартнову самостоятельно принять решение о применении в отношении Легких Т.В. конкретного вида взыскания.  Ставит на голосование данное предложение.
РЕЗУЛЬТАТЫ ГОЛОСОВАНИЯ:

«за» - единогласно;  «против» -  нет; «воздержался» - нет
РЕШИЛИ:

1. Установить, что Легких Т.В. представлены достоверные и полные сведения о своих доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, но неполные сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своего супруга
2. Рекомендовать Главе администрации муниципального образования «Николочерешанское сельское поселение» Мелекесского района Ульяновской области Е.Ю.Бартнову самостоятельно принять решение о применении в отношении Легких Т.В. конкретного вида взыскания
3. Копию протокола направить Главе администрации муниципального образования «Николочерешанское сельское поселение» Мелекесского района Ульяновской области Е.Ю.Бартнову
Председатель комиссии                                            
- С.Д. Катиркина 

	Секретарь комиссии

Члены комиссии
	- Д.Л.Харлова
- Е.Н. Губанова
- В.В. Клочков

	Независимые эксперты
	- Э.М. Зимуков
- А.В.Щукин
- Е.В. Мангура
- Е.Е.Акулина

	
	


